



## Mohamedán reneszánsz

2009 október 19. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Sokkolta a világot a felmérés, mely alapján kiderült, minden negyedik embertársunk naponta ötször Mekka felé fordulva áldja Allah nevét. Egy vallás, az iszlám, mely kevesebb, mint másfél évezred alatt meghódította a világot.

Az iszlám bölcsei azt mondják, vallásuk az egyik legbékésebb vallás a Földön. A szufik szerint a dzsihád a szent háború a legfontosabb az ember életében. De a dzsihád nem mást jelent, mint legyőzni a hitetleneket. No, de kik a hitetlenek? Hát saját magunk!!!

Ám nézve a híradásokat, a Marokkótól Malajziáig terjedő iszlám világ forrong. Minden negyedik ember mohamedán...

Ez a vallás is, mint minden világvallás Ázsiából ered. Ma is itt él a legtöbb mohamedán.

A legnépesebb mohamedán többségű ország Indonézia (jelentősebb hindu és kevesebb keresztény kisebbséggel), az ország 202 milliós lakosságából 88% mohamedán. A katolikus Kelet-Timor súlyos harcok árán lett önálló, de önállóságot követel Aceh tartomány is. Az ezernyi kisebb-nagyobb szigetből álló ország nem egységes.



Ahogy Pakisztán, ahol a 174 millió lakos 96%-a mohamedán, sem egységes. Az afgán háború és a hagyományos Amerika barátság a polgárháború közelébe sodorta az országot. Amely, ha bekövetkezik, borítja a térség törekeny stabilitását. Főleg a hatalmas szomszédal, Indiával nem felhőtlen a viszony.

India a Föld második legnépesebb országa és 1,1 milliárd lakosából 161 millió a mohamedán, így a harmadik legnépesebb iszlám ország is. Sajnos a népes „kisebbség” és a hindu többség képtelen sűrűlódások nélkül együtt élni.

Ezt követően a sorrend a következő?:

4. Banglades: 145 312 000 f? (az ország lakosságának 89,6%-a muzulmán)
5. Egyiptom: 78 513 000 f? (az ország lakosságának 94,6%-a muzulmán)
6. Nigéria: 78 056 000 f? (az ország lakosságának 50,4%-a muzulmán)
7. Irán: 73 777 000 f? (az ország lakosságának 99,4%-a muzulmán)
8. Törökország: 73 619 000 f? (az ország lakosságának kb. 98%-a muzulmán)
9. Algéria: 34 199 000 f? (az ország lakosságának 98%-a muzulmán)
10. Marokkó: 31 993 000 f? (az ország lakosságának 99%-a muzulmán)

Érdekeség, hogy Kínában több a mohamedán, mint Szíriában. (javarészt elnyomott ujjur testvéreink), Németországban több mohamedán él, mint Libanonban, vagy Oroszországban többen vannak, mint Jordániában és Líbiában együttvéve.



A világon a legnépesebb vallás a kereszténység (kb. 2,25 milliárd f?), de tudjuk, a kereszténység nem egységes. A több, mint 1 milliárd római katolikustól a néhány száz f?s kisegyházakig milliónyi szektára bomlott. Ám ugyanígy a kívül?l egységesnek hitt iszlám sem egységes vallás.

Nincs „pápájuk”, s a két nagy irányzat (a 90% szunnita és 10% síita) között óriási az ellentét. A Libanonban él? drúzok hisznek a lélekvándorlásban, míg Amerikában létezik a feketék külön mohamedán egyháza (lásd Muhammad Alit).

*Vajon mit hoznak a következő? évtizedek?*

Pakisztánban, Bangladesben és Nigériában robbanásszer? népességnövekedés várható. Ám a klímaváltozás várható hatásai miatt Banglades nagy része lakhatatlanná válik, így tízmilliók kelhetnek vándorútra. De hova is? A hamarosan a világ legnépesebb országába, Indiába, ahol másfél évtized múltán kb. 1,5 milliárd ember fog élni, kb. 250 millió muszlim „kisebbséggel”?



Afrikában az egész kontinensen végighúzódó konfliktusra számíthatunk a mohamedánok és a keresztények között. Szudánban, Nigériában, ahol egyre több tartományban vezetik be a sariát, az iszlám törvénykezést, jelenleg is láthatjuk, hova vezet a muszlim türelmetlenség.

S ki tudja, hogy Európa is meddig tud ellenállni a bevándorlók áradatának.

Az iszlám egzotikus, misztikus számunkra és nem tudjuk, mit viselnek a csador alatt: csipkés fehérneműt, vagy derékra erősített bombát.

Forrás: Magyar Kurír [http://www.magyarkurir.hu/?m\\_op=view&id=2938](http://www.magyarkurir.hu/?m_op=view&id=2938)

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



Ajánló

